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1. Суточный плановый объем выпуска изделий – 250 шт., плановая норма расхода стали на 1 деталь – 1,5 кг. Тогда суточная потребность в стали составит:
1) 375;
2) 167;
3) 249.

2. Укажите, какие из перечисленных ниже элементов относятся к произведенным нефинансовым активам по концепции СНС:
1) запасы материальных оборотных средств
2) земля и богатства её недр
3) акции и прочие виды акционерного капитала
4) страховые технические резервы
5) затраты на разведку полезных ископаемых
6) продуктивные животные и многолетние насаждения (виноградники, плодовые сады и пр.)
1) монетарное золото
2) антикварные изделия

3. Согласно классификации активов, включаемых в состав национального богатства в соответствии с методологией СНС, к непроизведенным нефинансовым активам относят:
1) ценности;
2) наличные деньги;
3) недра;
4) водные ресурсы;
5) «гуд-вилл».

4. Обеспеченность населения жильем, его качество, развитие сети бытового обслуживания (бань, прачечных, парикмахерских, ремонтных мастерских, прокатных пунктов и т. д.), состояние торговли и общественного питания, общественного транспорта, медицинское 	обслуживание:
1) Условия труда;
2) Условия быта;
3) Условия досуга.

5. Показатель затрат на один рубль продукции характеризует:
1) стоимость реализованной продукции;
2) затраты на производство сравнимой продукции;
3) затраты на производство всей произведенной продукции;
4) себестоимость производства и реализации продукции;
5) во сколько копеек обходится предприятию производство продукции стоимостью в 1 руб.

6. По предприятию известны следующие данные:
	Показатели
	Период

	
	базисный
	текущий

	Объем продукции в сопоставимых ценах, тыс. руб. 
	510
	483

	Отработано рабочими, чел.-дней
	2400
	2369


В отчетном периоде индекс средней фактической продолжительности рабочего дня составил 0,94 , а индекс средней фактической продолжительности рабочего периода (в днях) 0,83. Определите индексы среднечасовой средней дневной и среднемесячной производительности труда.

7. На фирме на 1 сентября списочное число работников составило 24 человека. В течение сентября было принято на работу: 
	05.IX - 7 человек
	12.IX - 6 человек
	15.IX - 11 человек 
		В течение месяца было уволено: 
	08.IX - 5 человека
	15.IX - 5 человек
	22.IX - 6 человек
	Выходные дни в сентябре: 6,7,13,14,20,21,27,28
	Определите среднее списочное число работников за сентябрь.

